# 元首共识引领中美经贸磋商加速相向而行

新华社记者 周效政 韩洁 高攀

#### 新华国际时评

原定两天的第七轮中美经贸高级 别磋商以"加时两天"的冲刺模式于2 月24日在华盛顿结束。在第六轮磋商 就"主要问题达成原则共识"基础上, 本轮磋商中双方进一步落实两国元首 共识,围绕协议文本开展谈判,并在一 系列具体问题上取得实质性进展。此 外,美国总统特朗普在其推特账户上 宣布将推迟3月1日上调中国输美商 品关税的计划。

越到最后阶段越关键。第七轮磋商 的成功举行意味着中美双方沿着两国 元首确定的原则和方向,在解决问题的 道路上又向前迈出重要一步,朝着最终 达成互利共赢协议的目标越走越近

两国元首引领是推动中美经贸磋 商前行的"动力源"。自两国元首阿根 廷会晤达成重要共识, 尤其近一个月 内,从华盛顿到北京再到华盛顿,三轮 密集高级别磋商中两国元首分别会见 了双方经贸团队, 为推动磋商继续前 进指明方向、注入动力。在前期磋商成 果基础上, 双方要按照两国元首指示 做好下一步工作。

诚意和行动是解决中美经贸争端 的"钥匙"。近期三轮磋商中,中美双方 以更多实际行动展现愿意磋商、想解 决问题的诚意。本轮磋商中,双方围绕 协议文本开展谈判,在技术转让、知识 产权保护、非关税壁垒、服务业、农业 以及汇率等方面的具体问题上取得实 质性进展。双方磋商更具体务实、更注

重细节, 共识不断增多, 分歧继续缩 小,两国和国际社会普遍反响积极。

坦诚沟通是推动解决问题的"催 化剂"。在达成互利共赢的协议之前, 双方依照元首共识指引继续平等磋商 无疑是最佳选择。无论是第七轮磋商 延期两天,还是美方推迟上调中国输 美商品关税计划,都体现了双方对落 实元首共识、尽早达成协议的诚意、重 视和紧迫感, 但也说明磋商关键阶段 双方仍有一些分歧需要更多时间克 服。越到最后阶段谈判越艰难,不排除 可能带来新的不确定性, 对中美经贸 摩擦的长期性、复杂性和艰巨性要有 清醒的认知。

行百里者半九十。接下来的每一 步都尤为关键,合作始终是中美利益 的最大公约数。中美双方关键要以元 首共识为引领,继续本着相互尊重、合 作共赢的态度再接再厉、相向而行,尽 最大努力争取最好的结果。同时也要 做好应对最坏情况的准备, 踏踏实实 做好自己的事情。

对中方而言,全球百年未有之大 变局下,要以历史的眼光理性客观看 待中美经贸磋商的进程和结果。经贸 摩擦是挑战也是机遇,关键要善于危 中寻机,把外部压力化为内生动力,在 坚定维护国家核心利益的同时, 以更 高水平开放倒逼改革在深水区攻坚, 推动高质量发展, 为我国实现民族复 兴伟业赢得更多战略机遇期, 营造更 好的奋斗环境,拓展更广阔发展空间。

(新华社华盛顿2月24日电)

#### ●视觉新闻



2019"文化中国·四海同

春"亚洲团在缅甸仰光演出 2019"文化中国·四海同 春"亚洲团24日在缅甸仰光

国家大剧院为缅甸华侨华人 和友人奉上一场具有浓郁中 国韵味、民族风情的文化演 出,送去新春祝福。图为舞蹈 演员在台上表演舞蹈。

巴西圣保罗街头狂欢 2月24日,在巴西圣保 罗,一名女子盛装参加狂欢 巴西圣保罗于2月22

日起进入狂欢季。

(本栏文图均为新华社发)

第二次"金特会"面临的最大任务。

韩国韩东大学学者金峻亨说,朝

中共中央党校教授张琏瑰说,朝

美领导人均清楚,河内会晤需要达成

更加具体的协议。中国国际问题研究

院研究员杨希雨认为,河内会晤有望

美近期显现出缩小分歧的迹象,比如

美国官员在表态中对无核化弱化了

"不可逆"的说法,改为"最终、完

全经验证的"无核化。河内会晤有可

能就无核化问题达成"可操作的、有

指标性的具体安排", 甚至大致的

三大议题

惯例可能会一直持续至金正恩和特朗

普会面前一刻。在各方近期披露的消

息中, 朝美谈判桌上的几个关键议题

方曾表示,如果美国采取相应措施,

朝方有意采取永久废弃宁边核设施等

目前朝美官员仍在河内磋商,按

议题一:宁边核设施与核查。朝

"时间表和路线图"

浮出水面。

真正启动朝美间"实质性谈判"。

朝美领导人河内会晤有何看点

新华社记者 耿学鹏



2月24日,在西班牙巴塞罗那,华 为消费者业务 CEO 余承东在发布会

据新华社巴塞罗那2月25日电 (记者 郭求达 张家伟)华为公司 24 日 在西班牙巴塞罗那举行产品发布会, 首次推出基于第五代移动通信技术 (5G)的商用手机 Mate X。这款智能手 机采用折叠屏设计, 其搭载的多模 5G

据介绍, Mate X 搭载华为首款7

纳米工艺多模 5G 芯片巴龙 5000,可实 现高速下载。根据测试,它可在相关网 络支持下实现最快3秒下载一部大小 为 1G 的视频。由于现在 5G 网络尚未 全面铺开,它也可在现有移动通信网 络下工作。这款手机可能在今年6月左

这款智能手机采用折叠屏结构,展 开后的屏幕尺寸可达8英寸,能让用户 同时处理多个任务,获得类似电脑桌面 的体验。Mate X 还嵌入了新一代徕卡 影像系统,采用前后摄像头合一设计, 与折叠屏设计相辅相成。此外,该款产 品还采用电源与指纹按键一体设计,具 有超级快充、强劲续航等特点。

国际分析机构福里斯特公司副总 裁托马斯·赫森评价说:"Mate X 产品 表明, 华为是技术创新的领导者。"与 三星刚刚发布的最新款折叠屏手机 Galaxy Fold 相比,华为的这款产品毫不 逊色。但赫森也指出,5G 和折叠屏手机 大规模普及尚需时间。

得实质性成果以及成果落实都面临

朝美关系所面临的最根本挑战就是战

略信任缺失,相互猜疑也是导致朝美

对话一度停滞的重要原因。如果这一

状态继续,朝美谈判仍将面临"步步

美国有不少人以"居高临下"的态度

看待朝鲜,认为会谈即是对朝方不小

的"回报",这增加了朝美平等对话

美领导人目前都面临着国内压力,

特朗普此前缓和对朝关系的举措在 国内受到一些批评, 朝鲜领导人也

面临以切实成果向民众表明无核化

道路正确性的问题,能否继续相向

(新华社河内2月25日电)

国 际 观 察

以达成具体共识的难度。

而行考验双方耐心与定力。

第二,传统偏见。金峻亨认为,

第三,国内压力。专家认为,朝

第一, 互信缺失。杨希雨认为,

#### 华为推出首款 5G 折叠屏手机 Mate X



芯片被誉为"华为最强"。

追加措施。金峻亨认为,宁边核设施

相关问题将是河内会晤的焦点之一,

对朝鲜丰溪里核试验场、东仓里导弹

发射台和发动机试验场的核查也可能

裁。寻求美方放松制裁被认为是朝方

看重的回报,金刚山旅游区、开城工

业园等朝韩合作项目能否获得"松

绑"是目前关注焦点。特朗普20日

对方必须做出有意义的事情"。

议题二: 朝韩合作项目与取消制

"我愿意取消制裁,但在此之前

议题三: 互设联络处与终战宣

美国智库韩国经济研究所分析师

凯尔·费里埃认为,美方目前的谈判

筹码可能包括宣布朝鲜战争终战与朝

美互设联络办公室,以此作为对朝安

全保障措施。但也有专家表示,美方

三大障碍

美关系问题具有复杂性和长期性,

面临多重不确定因素。河内会晤取

分析人士认为, 半岛无核化与朝

这一筹码能否让朝方满意尚是未知。

成为谈判筹码。

#### 新华社莫斯科 2 月 24 日电 (记者 题刻意设置解决期限。 日本北海道以北的齿舞、色丹、国

俄外长:俄日尚不具备签署和平条约的条件

刘洋)俄罗斯外交部网站24日发表公告 说,俄外长拉夫罗夫当天在越南接受媒 体采访时表示,俄日双方均能接受的、签 署两国和平条约的条件目前尚未形成, 俄方不会按照日方条件进行谈判。

拉夫罗夫说,日本首相安倍晋三不 久前在国会发表讲话时称必须按日方条 件解决有关签署两国和平条约的问题, 俄方不知道安倍的信心从何而来。拉夫 罗夫说,目前尚未形成双方均能接受的 签署和平条约的条件。

针对此前日本表示计划在俄总统普 京今年6月出席二十国集团大阪峰会期 间与俄方就和平条约问题达成框架性协 议,拉夫罗夫表示,双方没有也不可能就 此达成任何协议, 俄方不支持就任何问 后、择捉四岛被日本称为北方四岛,俄罗 斯称之为南千岛群岛。这些岛屿二战前 属于日本,二战后被苏联占领,苏联解体 后俄罗斯作为继承国实际控制。俄日因 这些岛屿的归属问题争议严重, 两国至 今未缔结和平条约。

安倍与普京去年 11 月在新加坡会 晤,双方商定依据1956年签署的《苏日 共同宣言》加快俄日缔结和平条约谈判 进程。宣言有关条款规定,苏联在条约缔 结后向日本移交争议岛屿中面积较小的 色丹和齿舞。俄方表示,两国领导人将 《苏日共同宣言》视为解决和平条约问题 的基础,但并不意味着俄方将向日方自 行移交部分领土。



首届阿盟-欧盟峰会在埃及沙姆沙伊赫开幕

这是2月24日在埃及沙姆沙伊赫拍摄的会议现场 为期两天的首届阿拉伯国家联盟-欧洲联盟峰会 24 日在埃及红海海滨城市沙 姆沙伊赫开幕,来自欧洲和阿拉伯国家的50多名领导人出席会议。

#### 英国首相再次推迟在议会下院表决"脱欧"协议

新华社伦敦 2 月 24 日电(记者 桂 涛 杨晓静)英国首相特雷莎·梅 24 日 说,将推迟"脱欧"协议在议会下院的最 终表决,投票将在3月12日前举行。

特雷莎·梅是在前往埃及参加阿 拉伯国家联盟-欧洲联盟峰会的途中 对随行记者作上述表示的。她说,英国 目前仍在与欧盟进行积极谈判,英国 按计划于 3 月 29 日"脱欧"的可能性 "仍很大"。

英国反对党工党领导人科尔宾当天 批评特雷莎·梅推迟表决"脱欧"协议的 行为,称她是在"任时间流逝"。

英国议会下院原定于本月27日就 "脱欧"协议进行第二次表决。

特雷莎·梅曾于去年推迟在议会下 院就"脱欧"协议进行的第一次表决。今 年 1 月 15 日,议会下院投票否决该协 议。议会要求首相继续与欧盟谈判,修改 协议部分内容。

### 土耳其大国民议会选举新议长

新华社安卡拉2月24日电(记者 秦彦洋)土耳其大国民议会24日选举执 政党正义与发展党(正发党)候选人穆斯 塔法·森托普为新任议长。

根据议会新闻公报, 当天的选举共 举行了3轮投票。在第三轮投票中,森托 普获得336票支持,以过半支持率当选; 尔泰获得 124 票支持。

森托普出生于 1968 年 8 月,来自土 耳其西北部泰基尔达省,于2018年7月 开始担任议会副议长。

去年12月29日,土耳其大国民议 会议长耶尔德勒姆被提名为正发党伊斯 坦布尔市市长候选人。今年2月18日, 耶尔德勒姆宣布辞职,准备在将于3月 底举行的地方选举中角逐伊斯坦布尔市 市长一职。

## 拟新开通南阳至郸城客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站 管理规定》,经相关运输企业提出申请,拟新开通南阳至郸城客运班线,起点站:南 阳卧龙汽车站;终到站:郸城县车站;途经:兰南高速、永登高速、210省道,无停靠站 点,日发1班,投入1辆客车运营。现予以公示,如有不同意见,请于2019年3月4 日 17:00 前以书面形式向郸城县道路运输管理局或周口市道路运输管理局反映。

联系人:张立新 联系电话:0394-3199181 手机:13938078077

联系人:范勇 联系电话:0394-8304083

手机:13838676002

郸城县道路运输管理局 周口市道路运输管理局

2019年2月26日

#### 告

根据项编办【2015】102号文件,撤销项城市第三高级中学,法人证书编号: 141178100808,学校成立清算小组,已完成清算工作,无任何债权债务纠纷,特此公

电话:4280678

项城市第三高级中学 2019年2月26日

#### 注销声明

沈丘县锦绣棉花种植专业合作社(营业执照统一社会信用代码: 934116240547259630),法人:鲁铁营,在中国人民银行沈丘支行登记注册开户的开 户许可证(核准号:J5089000414401),近3年来经营状况不佳未能使用,特此注销。

> 沈丘县锦绣棉花种植专业合作社 2019年2月26日

根据《民办非企业单位登记管理暂 行条例》的有关规定,经核准,以下单位 符合登记要求,准予成立,特此公告。

乐部

## 淮阳县民政局公告

法定代表人:李俊杰 开办资金:叁万元整 单位名称:淮阳县新生命武术俱

地址:淮阳县西关苏楼

●中国人民财产保险股份有限公 司周口市分公司空白交强险内置式标 志(识别码 AMDZAE0018ZA0,流水号 41001801186703)于2018年12月5日 不慎丢失,声明作废。

朝鲜最高领导人金正恩与美国总

各方专家普遍对河内会晤达成

金正恩与特朗普去年6月在新加

坡举行的首次会晤取得积极成果

双方签署联合声明,就朝美关系、

朝鲜半岛和平机制及半岛无核化等

问题达成共识。随后, 朝美无核化

谈判却陷入将近半年的停滞,双方

不仅各说各话,甚至互相指责。专

家认为,朝美在无核化概念、方式

实现了"突破",但并没有形成明确的

具体措施。就半岛无核化、半岛和平机

制和朝美关系改善制定具体措施,将是

遗失声明

在多名专家看来,新加坡会晤虽然

和步骤上分歧严重。

统特朗普 27 日至 28 日将在越南首都河

内举行第二次会晤, 磋商如何进一步

推动半岛无核化进程以及改善朝美关

"更具体协议"抱有期待,但同时认

为会晤成果及朝美无核化对话仍然面

临诸多不确定因素和挑战。

2019年2月26日 ● 李 立 业 , 身 份 证 号 码: 412725198207251553 (老身份证号码: 412725820725151),原购中央花园 5号

楼 2 单元 602 住宅,房屋预告登记证

书(周房预登字第 00804497 号)因保管 不善丢失,特此声明

2019年2月26日 ● 李延平 (412723197508136818)

不慎将位于商水县金翰公馆1号楼3 单元602房款收据丢失,收据日期: 2017年4月28日,收据编号: 7146847,声明作废。

2019年2月26日 ●高威不慎将商丘医学高等专科 学校临床医学专业毕业证丢失,证号: 137821201506002413,声明作废。

2019年2月26日

● 张 晓 涛 (410185198908156032) 不慎将周口职业技术学院建筑工程技 术专业毕业证丢失,毕业时间:2013

年,声明作废。 2019年2月26日

●河南周科农业科技有限公司不 慎将开户许可证丢失,核准号: J5080001080001,声明作废。

2019年2月26日 ●王娟 (412701197908151541)不 慎将漯河艺术师范 97 年音乐专业毕 业证丢失,声明作废

2019年2月26日

●陈新冉的出生医学证明不慎丢 失,编号:L370893032,父亲:陈小周 (412725198008256511),母亲:王卫群 (412725197811086545),声明作废。

> 2019年2月26日 ●周口市琳博商贸有限公司不慎

将全印鉴章一套丢失,声明作废。 2019年2月26日

■周口市跨世纪运输有限公司豫 PZ6769 (证号:411620085160)、豫 P2Y78 挂(证号:411620020353)的营运 证丢失,声明作废。

2019年2月26日

## 郸城鼎祥制衣有限公司水洗车机机器扩建及污水处理技改项目环境影响评价第

按照《环境影响评价公众参与暂行 办法》(环发 2006[28号])规定要求,需要 对郸城鼎祥制衣有限公司水洗车机机器 扩建及污水处理技改项目基本情况、建 设单位和评价单位基本概况予以公示。

#### 一、建设项目的名称及概要

项目名称: 郸城鼎祥制衣有限公司 水洗车机机器扩建及污水处理技改项目 建设性质:技改扩建

建设地点:郸城县高新区工业大道 东侧 279 号

项目概况:项目水洗车间原有机器 (水洗机5台、烘干机2台、脱水机2 台)扩建为水洗机 18台、烘干机 17台、 脱水机 10 台、小样洗衣机 5 台。同时污 水处理站进行技术改造,改造后废水处

理工艺为脉冲电凝自动废水处理系统, 项目改造后每天处理600吨废水。

### 二、建设项目的建设单位的名称和

单位名称:郸城鼎祥制衣有限公司 联系人:韩文举 联系电话:18272833585

#### 通讯地址:郸城县高新区工业大道 三、承担评价工作的环境影响评价

机构的名称和联系方式 评价单位:安徽显闰环境工程有限

通讯地址:合肥市蜀山区合作化路 西侧万科金域国际 联系人:房工

联系电话:15896731988 邮箱:724651619@qq.com 四、环境影响评价工作程序及主要

工作内容 环境影响评价的工作程序:项目立 项→委托环评→环评单位进行现场踏勘、

资料收集→工程分析→通过预测评价得 出建设项目对环境的影响程度及范围,提 出相应污染防治措施→公众参与→编制 环评报告书→审查、修改→报批。 环境影响评价的工作内容:在现场

踏勘、工程分析的基础上,分析本工程 采取的污染防治措施,运行期所造成的 各类环境影响,针对不利影响提出环境 保护补充措施。

五、征求公众意见的主要事项

本次公示主要征求公众对本项目 建设所持的基本态度;对环境影响评价 编写中应关注的环境问题;对建设单位 的相关建议和要求等。 六、公众提出意见的主要方式

#### 公众可以通过电话、电子邮件以及

邮寄信件,向建设单位或其委托的环境 影响评价机构提交意见(请公众在发表 意见的同时尽量提供详尽的联系方式, 以便建设单位或评价单位及时向您反 馈相关信息)。 七、公示期限

公众请在公告后10个工作日内, 将您的意见及时反映给环评单位或建 郸城鼎祥制衣有限公司 设单位。 2019年2月26日

登记证号:52411626MJY273587D

登记日期:2019年2月25日 业务主管单位:淮阳县教育体育局

2019年2月26日